ИНФОРМАЦИЯ О РАБОТЕ ТЕРРИТОРИАЛЬНОЙ АДМИНИСТРАТИВНОЙ КОМИССИИ ВЕРХНЕСОЛОНОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЗА 2017 ГОД

          Административной комиссией в 2017 году проведено 17 заседаний, на которых рассматривались дела об административных правонарушениях   в сфере благоустройства, содержания сельскохозяйственных животных, домашних животных, выпаса сельскохозяйственных животных, нарушения тишины и покоя граждан, пожарной безопасности.
           В результате совместного рейда с территориальной административной комиссией Суровикинского муниципального района по соблюдению Правил благоустройства территории Верхнесолоновского сельского поселения были выявлены нарушения гражданами статьи 8.7 КВОоАО, составлены 6 протоколов об административном правонарушении, 3 из которых составлены территориальной административной комиссией Верхнесолоновского сельского поселения.
         Проведены территориальной административной комиссией и должностными лицами администрации  Верхнесолоновского сельского поселения 9 рейдов.
         В 2017 году рассмотрено 29 протоколов об административных правонарушениях, из них по статье 8.7 КВОоАО  нарушение правил благоустройства территорий поселений  рассмотрено 19 протоколов об административных  правонарушениях (АППГ – 13),  из них 14 протоколов составлены должностными лицами администрации Верхнесолоновского сельского поселения, 5 протоколов членами  административной комиссии сельского поселения, по 15 протоколам назначены  административные  наказания  в  виде  предупреждения, по 4 протоколам применено административное наказание в виде штрафа на сумму  3500 рублей.
            По статье  6.4 – нарушение правил содержания домашних животных на территории Волгоградской области, утвержденных постановлением администрации Волгоградской области  от 23 января 2015 № 37-п составлены  4 протокола, назначены  административные  наказания  в  виде  предупреждения.
По статье 8.17 КВОоАО – нарушение правил выпаса сельскохозяйственных животных  – рассмотрено 3 протокола (АППГ – 5), 2 из которых составлены должностными лицами  администрации сельского поселения,  по которым применено административное наказание в виде штрафа    на общую сумму – 5000 руб. (АППГ - 12000 руб.). Исполнено постановления на сумму  11000,  административный штраф на сумму 6000  исполнен за 2016 год.
        По ст. 14.9  КВОоАО – нарушение тишины и покоя граждан рассмотрен 1 протокол,  составленный ответственным секретарем комиссии, назначено административное наказание в виде предупреждения.
         По статье 14.9.3 –нарушение пожарной безопасности составлены 2 протокола, 1 – должностным лицом администрации, 1 протокол инструктором по пожарному надзору, применено административное наказание в виде штрафа    на общую сумму – 3000 рублей.
          Таким образом, в 2017 году всего рассмотрено  29  протоколов об административных правонарушениях  (АППГ –23). Применено административных штрафов на общую сумму 11500 (АППГ – 19500). Исполнено  постановлений о назначении административного наказания в виде штрафа на сумму 17500 (АППГ – 14500).
Из поступивших  протоколов об административных правонарушениях,  возвращенных  для устранения недостатков не было. 
 Взыскиваемость административных штрафов за 2017 год составляет 152 % (АППГ – 78,9 %).
Отчеты территориальной административной комиссии Верхнесолоновского сельского поселения  ответственному секретарю территориальной административной комиссии Суровикинского района были сданы ответственным секретарем территориальной административной комиссии  Верхнесолоновского сельского поселения были сданы в полном объеме и в установленный срок: по наложению административных штрафов ежемесячно, по рассмотрению дел об административных правонарушениях ежеквартально, по осуществлению государственных полномочий по организационному обеспечению деятельности территориальной административной комиссии по полугодиям, годовой отчет.

