Информация территориальной административной комиссии Верхнесолоновского сельского поселения Суровикинского муниципального района Волгоградской области за 2 квартал 2021 года

Территориальной административной комиссией Верхнесолоновского сельского поселения  во 2-м квартале 2021 года проведено 3 заседания: 22.04.2021, 26.05.2021, 25.06.2021 на которых рассматривались дела об административных правонарушениях  за нарушение правил  благоустройства территории Верхнесолоновского сельского поселения.
 В 2 квартале 2021 года был проведен совместный рейд с территориальной административной комиссией Суровикинского района, территориальной административной комиссией Верхнесолоновского сельского поселения по итогам рейда были составлены 10 протоколов по статье 8.7 КВОоАО. По рассмотренным протоколам  назначены административные наказания в виде предупреждение.
Во 2 квартале 2021 года во время патрулирования территории Верхнесолоновского сельского поселения,  инструктором противопожарной профилактики Кошелевой Натальей Анатольевной составлен протокол за нарушение, предусмотренное частью 1 статьи  14.9.3 Кодекса Волгоградской области об административной ответственности № 1693-ОД от 11.06.2008 г. Назначено административное наказание в виде штрафа 2000 рублей.
        Ответственным секретарем комиссии подготовлена информация о деятельности административной комиссии поселения за 2 квартал 2021 года  для размещения на официальном сайте. 

