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   Основные направления бюджетной политики и основные направления налоговой политики на 2020-2022 годы подготовлены в соответствии с бюджетным законодательством Российской Федерации в целях составления проекта бюджета на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов. При  подготовке были учтены положения Послания Президента Российской Федерации Федеральному собранию РФ, указов Президента РФ  от 7 мая 2012 года № 597, от 07 мая 2018 года № 204, бюджетным посланием Губернатора Волгоградской области на 2020-2022 годы, прогнозом социально-экономического развития Суровикинского района и Верхнесолоновского сельского поселения на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годы.
   Бюджетно-налоговая политика   Верхнесолоновского сельского поселения является одним из действенных, динамично развивающихся  инструментов  системы поселенческого управления, нацеленных на достижение стратегических ориентиров развития поселения, формирование конкурентоспособной экономики, обеспечивающей современные стандарты управления и качества жизни населения.
  Основными целями  бюджетной и налоговой политики на ближайшие три  года ставятся, в частности, обеспечение  устойчивости бюджетной системы, создание налоговых стимулов для увеличения инвестиций в человеческий капитал,  ускорение инновационного развития  Верхнесолоновского сельского поселения. Взаимодействие с налоговыми и правоохранительными органами – все это совместно с принимаемыми антикризисными мерами позволит в полном объеме выполнить социальные обязательства перед населением  поселения. Основными задачами бюджетной и налоговой политики является определение подходов к планированию доходов и расходов, финансовых взаимоотношений с бюджетами.
Для реализации поставленных целей необходимо продолжить политику обоснованности предоставления налоговых льгот с постепенной заменой их при необходимости адресными субсидиями экономическим агентам; работу, направленную на взаимовыгодное социально-экономическое сотрудничество с организациями, формирующими налоговый потенциал поселения; реализацию мероприятий по легализации скрытой заработной платы, а также мероприятий, направленных на повышение эффективности управления государственной и муниципальной собственностью и увеличение доходов от их использования.
       Основные направления бюджетной политики на 2020-2022 годы.
     Бюджетная политика на 2020-2022 годы  направлена на содействие социальному и экономическому развитию Верхнесолоновского сельского поселения, обеспечению социальной стабильности, повышению эффектив​ности и прозрачности управления общественными финансами, созданию основ для улучшения качества роста экономики  поселения.
Основными направлениями бюджетной политики на 2020-2022 годы являются:
1)  усиление роли бюджета в стимулировании долгосрочного роста
экономики   и повышении уровня жизни  населения  Верхнесолоновского сельского поселения;

  2) создание  налоговых  стимулов  для  увеличения  инвестиций  в
человеческий  капитал,  ускорение инновационного развития   поселения, повышение    эффективности налоговой системы;
3)  повышение   роли   и   качества   среднесрочного   финансового
планирования с использованием принципов  бюджетирования, ориентированного   на результат;
4) обеспечение   исполнения   расходных   обязательств. 
     В основу бюджетной  политики  должно  быть  положено
безусловное исполнение действующих расходных обязательств поселения.   
Принятие новых расходных обязательств возможно только при наличии
соответствующего нормативно-правового регулирования;
5) кардинальное повышение эффективности бюджетных расходов. 
       Необходимо продолжить дальнейшее внедрение в практику современных методов оценки эффективности бюджетных расходов, соизмерения целей с достигнутыми результатами, затратами на их достижение;
7) совершенствование механизмов применения программно-целевых
методов   при   планировании   и   осуществлении   бюджетных   расходов;
7) формирование механизмов привлечения различных источников
финансирования      для      реализации      важнейших      инвестиционных
 и инфраструктурных проектов   поселенческого уровня; создание условий для развития малого и среднего предпринимательства.
8) совершенствование управления  собственностью  поселения.

Указы Президента Российской Федерации от 07.05.2012г. №597 "О мероприятиях по реализации государственной социальной политики",  Указы Президента Российской Федерации от 7 мая 2018 года № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года» предусматривали повышение оплаты труда работников научных учреждений, специалистов в сфере образования, здравоохранения, культуры, социального обслуживания.
Основной задачей построения межбюджетных отношений в 2020 – 2022 годах является достижение баланса между доходными ресурсами и расходными потребностями территорий. В 2020 - 2022 годах предполагается предоставление местным бюджетам  дотаций  с целью выравнивания бюджетной обеспеченности. 
По поселениям, предполагается подушевое распределение дотаций, на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности исходя из установленного критерия выравнивания финансовых возможностей поселений. По мере исполнения местного бюджета предусмотрены дотации на поддержку мер по обеспечению сбалансированности местных бюджетов. В планируемом периоде планируется сохранить распределения дотаций на поддержку мер по обеспечению сбалансированности. Критерии выравнивания бюджетной обеспеченности, установленный при распределении финансовой поддержки поселений, снижен не будет. Предоставление межбюджетных трансфертов должно быть результативным и эффективным. 
В предстоящем периоде продолжится работа по повышению качества и эффективности реализации муниципальных программ как основного инструмента стратегического целеполагания, бюджетного планирования и управления. Основное внимание при исполнении бюджета будет уделено эффективности бюджетных расходов. Это – безусловное соблюдение бюджетного законодательства и законодательства в сфере закупок, своевременность заключения муниципальных контрактов, обеспечение контроля исполнения бюджета.
       В рамках контрольных процедур за соблюдением бюджетного законодательства сельского поселения:
- проводится экспертиза проекта бюджета согласно заключенному Соглашению           о передаче полномочий по осуществлению внешнего муниципального контроля;
- заключаются Соглашения о предоставлении иных межбюджетных трансфертов на обеспечение сбалансированности местных бюджетов 

- осуществляется ежеквартальный Анализ исполнения доходов и расходов  бюджета.
Основные направления для обеспечения устойчивого и сбалансированного исполнения бюджета:
увеличение поступлений налоговых и неналоговых доходов;
оптимизация бюджетных расходов;
совершенствование межбюджетных отношений на всех уровнях;
обеспечение открытости и прозрачности бюджетного процесса.
Основные направления налоговой политики на 2020 -2022 годы
    Проводимая на областном и районном уровне налоговая политика в 2020-2022 годах отразится на порядке исчисления и уплаты налогов, формирующих доходную базу Верхнесолоновского сельского поселения.  С учетом кризиса важнейшим фактором проводимой в среднесрочной перспективе налоговой политики будет являться необходимость поддержания сбалансированности бюджетной системы. Важным фактором проводимой налоговой политики является необходимость сохранения бюджетной устойчивости и обеспечения бюджетной сбалансированности.
    Определяющее значение будут иметь следующие направления налоговой реформы:

1)   освобождение соответствую​щих доходов граждан в виде материальной выгоды от налогообложения налогом на доходы физических лиц в социально-разумных пределах;
  2)    освобождение от налогообложения налогом на доходы физических лиц   при   направлении    благотворительными    организациями    средств на нужды социально незащищенных слоев населения;
  3) распространение на опекунов и попечителей, установленных для
родителей условий применения социального налогового вычета на оплату
лечения подопечных; 
  4) повышение качества налогового администрирования, в частности
путем устранения административных барьеров, препятствующих добросо​вестному исполнению налоговых обязанностей, а также эффективного
использования инструментов, противодействующих уклонению от уплаты
налогов;

5) работа по наращиванию доходной части бюджета, увеличение налоговой базы;

6) расширение налогооблагаемой базы на основе роста предпринимательской деятельности, инвестиционного потенциала, денежных доходов населения;

7) усиление мер по укреплению налоговой дисциплины налогоплательщиков.
    Приоритетным направлением проводимой в поселении налоговой политики  является сохранение благоприятных условий налогообложения, стимулирующих развитие инвестиционной деятельности, а также разработка качественно новых подходов применения налогоплательщиками установленных налоговых льгот, проведение оценки финансовых последствий предоставляемых налоговых льгот, в том числе в виде пониженной ставки.

   Основными целями налоговой политики являются сохранение бюджетной устойчивости, получение необходимого объема бюджетных доходов, обеспечивающей налоговую конкурентоспособность. При этом любые нововведения, даже направленные на предотвращение уклонения от уплаты налогов, не должны приводить к нарушению конституционных прав граждан, ухудшать сложившийся к настоящему времени баланс прав налогоплательщиков и налоговых органов, негативно влиять на конкурентоспособность российской налоговой системы. Администрации поселения необходимо продолжить реализацию комплекса мер по мобилизации дополнительных доходов бюджета за счет увеличения деловой активности, сокращения теневой экономики, снижения задолженности по налогам, уменьшения числа убыточных организаций. Остается вопрос уменьшения объема недоимки по налоговым платежам в бюджет поселения.  Администрацией сельского поселения принимаются все меры  для ее минимизации: проводятся комиссии по контролю за своевременностью и полнотой перечисления денежных средств в бюджет, подворные обходы, сверка информационных баз, информирование населения о необходимости уплаты законно установленных налогов в установленные сроки и другие мероприятия.

   Адресная работа с налогоплательщиками по данным направлениям также должна проводиться органами исполнительной власти, за которыми закреплена ответственность за поступление налоговых доходов в бюджет по видам экономической деятельности. 
Следует продолжить проведение инвентаризации предоставленных налоговых льгот с целью отмены неэффективных налоговых льгот и оказание государственной поддержки в виде предоставления налоговых льгот только в случае подтверждения их эффективности.

     Деятельность администрации поселения должна быть ориентирована, в первую очередь, на мобилизацию внутренних резервов роста налоговых и неналоговых доходов поселения. Для этого необходимо провести инвентаризацию  земельных участков и объектов недвижимости, принадлежащих физическим лицам, с целью создания достоверной налоговой базы для исчисления налогов. Основные усилия должны быть направлены на мобилизацию всех резервов повышения налоговых поступлений. Для обеспечения устойчивого роста налоговых поступлений необходимо определить пути расширения налоговой базы основных видов налогов.

     Рост бюджетных поступлений планируется достичь за счет:

- усиления работы по неплатежам в  местный бюджет;

- совершенствования методов контроля легализации «теневой» заработной платы;

- совершенствования методов налогового администрирования, повышения уровня ответственности главных администраторов доходов за выполнение плановых показателей поступления доходов в бюджет поселения;

- оценки социальной и бюджетной эффективности установленных на местном уровне налоговых льгот;

- обеспечения сохранности  муниципального имущества.
Администрацией сельского поселения разработан план мероприятий по росту доходного потенциала и по оптимизации расходов бюджета:

1. Оптимизация доходов на муниципальное управление:

- прирост поступлений от увеличения ставок (пересмотр условий и налоговых ставок по налогам)

- прирост поступлений по НДФЛ (легализация заработной платы, скрытой от налогообложения)

- прирост доходов от иных штрафов (повышение доходов от штрафов в местный бюджет)

- прирост доходов от долей собственности (оформление земельных участков и домовладений в собственность)

2. Оптимизация расходов на муниципальное управление:
- соблюдение установленного норматива формирования расходов на содержание органов местного самоуправления

- осуществление оптимизации лимитов потребления топливно-энергетических ресурсов и обеспечение энергоэффективности в учреждениях (расходы на оплату электрической энергии учесть в соответствии с утвержденными лимитами 2019 года и сложившимися тарифами)

- расходы на материальные затраты предусмотривать на уровне 2019 года;

- заработную плату работников учреждений культуры, попадающих под «майские» Указы Президента Российской Федерации, предусмотреть исходя из прогнозных значений показателя среднемесячной заработной платы, путем обеспечения достижения необходимого уровня средней заработной платы работников за счет всех источников
3. Мероприятия по повышению качества бюджетного планирования:
- повышение эффективности программных расходов бюджета, в том числе за счет оптимизации закупок для обеспечения муниципальных нужд;

- оплату обязательств по заключенным контрактам и  договорам;

- доступность и качество предоставляемых муниципальных услуг;
   Таким образом, для муниципального образования необходимо ясное понимание ответственности за эффективность их деятельности, а так же последствий реализации любых мер бюджетной и налоговой политики с точки зрения их влияния на темпы продвижения к достижению поставленных целей.

В итоге бюджетная и налоговая политика должна быть нацелена на улучшение условий жизни в Верхнесолоновском сельском поселении, повышение качества муниципальных услуг. Важное внимание уделяется правильному и эффективному планированию доходов и расходов бюджета, что является приоритетным направлением, которое помогает муниципальному образованию не допускать образование кредиторской задолженности перед поставщиками. Все меры  и  непринятие новых  расходных  обязательств  позволяет обеспечить исполнение всех действующих расходных обязательств Верхнесолоновского сельского поселения. Максимальные усилия приложить к привлечению дополнительных доходов, реализации всех запланированных мероприятий
Глава Верхнесолоновского сельского поселения                                   В.В.Иванцов
