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Администрация Верхнесолоновского сельского поселения

Суровикинского муниципального района

Волгоградской области

ПРЕДВАРИТЕЛЬНЫЕ  

И ОЖИДАЕМЫЕ  ИТОГИ
социально-экономического развития 
Верхнесолоновского сельского поселения 
Суровикинского муниципального района  
за  2023 год
2023 год

х.Верхнесолоновский
     Социально - экономическое положение в Верхнесолоновском сельском поселении Суровикинского муниципального района  за  2023 год характеризуется следующими показателями:
- повышение уровня жизни населения

- развитие социальной инфраструктуры

- повышение безопасности

- общего муниципального управления, гражданского общества

- стимулирования экономического роста и модернизации, а также на повышение эффективности расходов бюджета

- развитие сельского хозяйства

- своевременная выплата заработной платы работникам
- обеспечение взаимодействия администрации и налоговых органов, направленное на увеличение налогооблагаемой базы и увеличение поступлений средств в бюджетную систему.

    Выплаты социального характера и пенсий на территории  поселения производились в отчетном периоде своевременно и в полном объеме. Денежные доходы населения увеличиваются.
     Бюджетная политика администрации направлена на адаптацию бюджетной системы к изменившимся условиям, а именно, на оптимизацию и повышение эффективности бюджетных расходов с достижением конкретного результата. 

На решение этой задачи направлен программно-целевой принцип планирования и исполнения бюджета поселения. Основу расходной части бюджета района составляет финансирование муниципальных и ведомственных программ.
Общие показатели
	№ п\п
	Показатель
	ед. изм.
	2022
	2023 (предварительные итоги)

	1
	Число сельских населенных пунктов
	ед.
	4
	4

	2
	Территория поселения
	кв.км.
	3,210
	3,210

	3
	Численность жителей
	чел.
	994
	990


Демографическая ситуация
    По состоянию на 1 января 2023 года численность постоянного населения Верхнесолоновского сельского поселения  составляет  990 человек. 
   Демографическая ситуация характеризуется продолжающимся процессом естественной убыли населения, связанной с низкой рождаемостью, вследствие определенных экономических и социально-исторических причин,  высокой смертностью и миграцией, отсутствием рабочих мест на местах, а также низким уровнем продолжительности жизни населения.
   За 2023 год число зарегистрированных родившихся составило 4 человек, число умерших составило  6 человек. Основные причины смертности – сердечно-сосудистые заболевания, болезни системы кровообращения, новообразования и несчастные случаи. В  2023 году на территории Верхнесолоновского сельского поселения по прогнозируемым данным сохранится отрицательная динамика миграционных процессов. 
    Государственная политика, направленная на реализацию мер поддержки семей с детьми, стимулирование рождаемости;  

- реформы, проводимые в системе здравоохранения в целях ее эффективного функционирования; 

- формирование у граждан здорового образа жизни позволяет увеличить коэффициент  рождаемости.

Повышение материального уровня и качества  жизни населения
    В соответствии с принимаемыми мерами по социальной поддержке малоимущих категорий граждан, а также принимаемыми мерами по созданию условий роста доходов населения на основе развития занятости населения и повышения заработной платы, усиление мер социальной поддержки малоимущих граждан и семей с детьми, повышение уровня материального обеспечения пенсионеров будут способствовать  снижению уровня бедности населения. 
   Следует отметить, что Правительство РФ приняло уже меры в поддержку бизнеса и населения, которые связаны с программами краткосрочной поддержки доходов населения, включая безработных. По указанным параметрам выделяются следующие типы социальной помощи: 

   1. Новые меры социальной поддержки, имеющие кратковременные сроки действия и принятые специально для поддержки семей с детьми в кризисный период; 

  2. Постоянно действующие меры социальной поддержки, влияние которых на уровень жизни семей с детьми усиливается в связи с изменением условий предоставления этих мер (увеличение суммы выплат, изменение сроков назначения, расширение контингента получателей); 

   В 2023 году продолжается рост денежных доходов населения. На формирование денежных доходов  оказывало влияние деловая и предпринимательская деятельность населения. Значительно увеличилось социальные трансферты (пенсий всем категориям пенсионеров, пособий и т.д.), повышение оплаты труда работников бюджетного сектора. 
   В связи с введением Закона Волгоградской области от 31 декабря 2015 г. № 246-ОД «Социальный кодекс Волгоградской области, изменились условия для получения социальных пособий и выплат, на  основании этого произошло уменьшение получателей выплат из-за нововведений.
   Фонд заработной платы работающих в 2023 году составит 16601,000 тыс. рублей. Среднемесячные денежные доходы на душу населения составят 19412,26 рублей, при среднемесячной заработной плате – 18391,59 рублей, а величина прожиточного минимума – 11426,00 рублей.
   Основной составляющей доходов населения по прежнему является оплата труда наемных работников. Реализация Указа Президента Российской Федерации от 07 мая 2012 г. № 597 "О мероприятиях по реализации государственной социальной политики" предполагает осуществление мероприятий по повышению заработной платы отдельных работников бюджетной сферы - работников учреждений культуры, медицины, образования, педагогических работников в детских садах. Прогнозируемые темпы роста производства, потребительского рынка определят темп роста заработной платы.
Социальная поддержка населения

    Администрация Верхнесолоновского сельского поселения  осуществляла  политику по социальной поддержке пенсионеров, инвалидов, семей с детьми и других групп населения, нуждающихся в государственной социальной помощи, главной целью которой  является последовательное повышение уровня качества жизни населения, обеспечение всеобщей доступности основных социальных услуг и социального обслуживания.
В настоящее время в Центре социального обслуживания населения Суровикинского района обслуживается  12   человека, проживающих на территории Верхнесолоновского сельского поселения, из них   2 - инвалида, 2 – ветеран труда, 1 – репрессированный, 7 – пенсионеров. Одиноким, престарелым граждан и инвалидов, оказывается жизненно-необходимые услуги.
    В 2023 году численность получателей социальной поддержки  согласно социального регистра Волгоградской области по Верхнесолоновского  сельскому поселению  составляет 293 человек. 
    Особое внимание уделяется многодетным семьям как одной из наиболее социально уязвимой категории. В соответствии с Законом Волгоградской области от 30 марта 2021 г. № 18-ОД " О внесении изменений в Закон Волгоградской области от 14 июля 2015 г. № 123-ОД "О предоставлении земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, в собственность гражданам бесплатно». Согласно Постановления Администрации Волгоградской области от 31.05.2021 № 269-п "Об утверждении Порядка предоставления гражданам, имеющим трех и более детей, сертификатов на улучшение жилищных условий взамен предоставления земельного участка в собственность бесплатно и реализации указанных сертификатов», утвержден Порядок предоставления гражданам, имеющим трех и более детей, земельных участков в собственность бесплатно и установлении предельных размеров таких земельных участков. В поселении  на сегодняшний день проживает 26 многодетных семьи, в которых воспитываются 99 детей в возрасте до 18 лет.
   Изменились приоритеты организации работы с семьями и детьми. Основными направлениями этой работы стали оказание ранней помощи и поддержки семей с целью предупреждения развития в них кризиса,  профилактика насилия и  жестокого обращения. 
    Основная стратегическая цель в поселении  – обеспечение демографического роста, поддержание социальной стабильности путем своевременного и полного исполнения публичных обязательств перед населением; содействие повышению качества жизни социально незащищенных групп населения – инвалидов, граждан пожилого возраста, малоимущих граждан, семей, имеющих несовершеннолетних детей, и др., в том числе путем предоставления мер социальной поддержки и повышения доступности социального обслуживания населения. Для этого в первую очередь необходимо повышать материальный уровень жизни населения.
   Приоритетными целями  на  перспективу  в этом направлении определены:

· рост эффективности мер социальной поддержки и социальных гарантий  отдельным категориям граждан;

-   содействие улучшению положения семей с детьми, созданию благоприятных условий для комплексного развития и жизнедеятельности детей, попавших в трудную жизненную ситуацию;

- повышение качества и доступности социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов.
     В 2023 году сохранены все региональные виды социальной поддержки малоимущим гражданам, по отдельным видам расширены категории их получателей. 
    С целью выполнения задач по расширению применения принципа нуждаемости в системе мер социальной поддержки принят                                       закон Волгоградской области от 31 декабря 2015 г. № 246-ОД "Социальный кодекс Волгоградской области", который вступил в силу с 01 июля 2016 г. Социальный кодекс изменил критерии подхода к определению нуждаемости граждан в социальной помощи с учетом имеющегося у них движимого и недвижимого имущества и отношения граждан к трудоустройству.
   В Волгоградской области реализуется комплекс мер поддержки участников СВО и членов их семей. Ведется работа по  поддержке военнослужащим и добровольцам специальной операции, в том числе мобилизованным и их семьям. Кроме комплекса мер, проводимых руководством страны и региона, на местах принимают участие в реализации помощи:  в зону СВО собираются и отправляются гуманитарные грузы.
Потребительский рынок
      В настоящее время на территории поселения работает 2  магазина, площадь торговых залов которых составляет 46 кв.м. Ассортимент данных магазинов и павильон оснащен всеми необходимыми товарами и принадлежностями, регулярно производится завоз товаров, ежедневно подвозится хлеб и хлебобулочные изделия. Продолжается работа по  развитию форматов торговли, расширению данной сферы. 
  Оборот розничной торговли  в 2023 году он составил  около 92252,000 тыс.рублей. 
     Рост оборота розничной торговли объясняется не только увеличением реальных доходов населения, но и  получение населением кредитов на неотложные нужды в банках и  других кредитных учреждениях, а также выплатами дополнительных мер социальной поддержки. Уровень инфляции, рост заработной платы, увеличение реальных денежных доходов населения ускорили рост потребительского спроса населения. Основной объём оборота розничной торговли сформирован торгующими организациями и предпринимателями, осуществляющими свою деятельность вне рынков. 
    Конкуренция в поселении слабо развита, в связи с малым наличием предприятий и отсутствием крупных торговых сетей, предлагающих, в том числе и широкий ассортимент полуфабрикатов собственного производства.
Здравоохранение
    На территории Верхнесолоновского сельского поселения осуществляют свою деятельность МУЗ «ЦРБ Суровикинского муниципального района Верхнесолоновская амбулатория»,  2 фельдшерско-акушерских пунктов. В амбулатории ведется прием врача, проводится работа по вакцинации от COVID-19, регулярно проводится профилактическая работа (прививки), ведется работа выездного фельдшера в Верхнеаксеновский ФАП. Проводится диспансеризация населения. Главная цель диспансеризации: как можно раньше обнаружить заболевания сердечно-сосудистой системы и заболеваний, ведущих к развитию онкологических образований. Жители регулярно осуществляют вызов врачей скорой медицинской помощи из ЦРБ г.Суровикино  и Нижнечирской больницы.
   Объёмы финансирования сложившейся сети здравоохранения предусмотрены с учётом проводимых в здравоохранении организационных преобразований и мероприятий по экономии расходов, с учётом повышения эффективности деятельности лечебно-профилактических учреждений.
       Изменений в количестве учреждений здравооохранения в 2023 году не прогнозируется.
Образовательная и семейная политика
 Образовательная политика в поселении нацелена на обеспечение высокого качества образования, сохранение и развитие материально-технической базы образовательных учреждений в соответствии  с требованиями государственных стандартов и социальных норм. В структуру системы образования  Верхнесолоновского сельского поселения входит 1 дневная общеобразовательная школа, в которых обучаются  – 106  человек. 
    Дошкольное образование сельского поселения  представляет 1 дошкольная группа при МКОУ «Верхнесолоновская СОШ»  на 20 мест, численность в которых составляет 13 человек. Среди воспитанников преобладают дети в возрасте  не менее 3-х лет.    
    В сельском поселении подвоз учащихся в Верхнесолоновкую школу осуществляется путем каждодневного подвоза учащихся на школьном автобусе из х.Пещеровский и х.Нижнесолоновский, так как при школе нет интерната.
   Изменений в количестве учреждений образования в 2023 году не прогнозируется.
     В школе в 2023 году производился текущий (косметический) ремонт кабинетов, приобретается учебная литература, продукты питания, ГСМ для подвоза учащихся. Проводятся услуги по дезинфекции, дезинсекции и дератизации, ТО котельной. Проведены работы по замене освещения, оконных блоков. Производится оплата за потребление холодным водоснабжением и газа.
      В рамках реализации проекта детского инициативного бюджетирования «В здоровом теле – здоровый дух» приобретен спортивный инвентарь для занятий в спортивном зале.
  Финансирование осуществляется из районного бюджета.
Культуры и духовное развитие
    Культура – важнейшее условие свободного, разностороннего воспитания и развития личности. 
   Муниципальное казённое учреждение культуры «Верхнесолоновское» создано в целях удовлетворения общественных потребностей жителей Верхнесолоновского поселения,  включает в свою сеть  один Дом культуры, один сельский клуб, две библиотеки, всё это  представляет собой клубное учреждение, центр культурно-массовой работы. Деятельность МКУК заключается в организации досуга населения, развитии традиционной народной культуры, поддержки художественного любительского творчества, другой самодеятельной творческой инициативы и социально-культурной активности населения, организации его досуга и отдыха. 
Для достижения поставленной цели выдвигаются  следующие задачи:

1. формировать духовно-нравственные ориентиры населения 

2. развивать социальную и  творческую активность населения;

3. выявлять творческий  потенциал среди подростков и молодежи 

4. выявлять и поддерживать позитивные социально приемлемые предпочтения и запросы .

5. развивать  и пропагандировать  народную культуру;

6. осуществлять поиск новых досуговых технологий;

7. организовывать разнообразные формы досуга  и  отдыха,  населения;

8. создавать  условия  полной самореализации в сфере досуга.

9.  поддерживать институт семьи;

10.  Проводить  мероприятия в рамках   героико-патриотического воспитания 

11.  пропагандировать здоровый образ жизни.
 В сельских клубных учреждениях работают 15 клубных формирований, в которых задействованы 182 участника, из них клубы по интересам и любительские объединения 
6 – 81 участник. Это танцевальные и вокальные формирования «Ладушки», «Колокольчик», «Непоседы», драматические кружки «Вдохновение» и «Буратино», клубы по интересам – «Общение», «Юбиляр», «Односельчанка» и др.
Учреждением культуры массовые мероприятия проводят с соблюдением всех противоэпидемиологических мер, частично работа ведётся в режиме онлайн. В течение года проводятся такие массовые  акции, как «Бессмертный полк», «Георгиевская лента», «Свеча Памяти», «Голубь Мира», «Юбиляры». Проводятся тематические, игровые и познавательные программы для детей; развлекательные и танцевальные программы, тематические  беседы и показ презентаций для молодёжи по здоровому образу жизни. Размещаются информационные заметки и видео ролики различной тематики и направленности. 
   В учреждениях культуры в 2023 году производится косметический ремонт,  проведена независимая оценка качества, техническое обслуживание пожарной сигнализации и системы видеонаблюдения, оплата за водоснабжение, проводится перезарядка огнетушителей, осуществляется оплата за оказание услуг по обращению с ТКО. Финансирование производится из местного бюджета.
  Основные результаты культурной деятельности выражаются:

- в  доступности и расширении предложений населению культурных благ и информации в сфере культуры;

 - в создании благоприятных условий для творческой деятельности, освоении новых форм и направлений культурного обмена.
Физическая культура и спорт
   Основной целью работы с населением поселения является формирование у населения потребности в физической культуре, укрепление здоровья жителей поселения, организация здорового досуга и создание условий для массового занятия спортом.

   Для достижения поставленных целей  решаются следующие задачи:
- развитие массового спорта и общественного физкультурно-оздоровительного движения; 

- расширение услуг населению средствами физической культуры и спорта;

- проведение спортивно-массовых мероприятий в соответствие с ежегодно разрабатываемыми календарными планами;

- развитие детско-юношеского спорта.
   Профилактика здорового образа жизни   в рамках спортивных мероприятий масштабно проводится на территории нашего поселения и пользуется большой популярностью. Работают спортивный и тренажёрный залы. Желающие могут заниматься вне помещения на тренажёрной площадке ГТО.  
   В пятницу, субботу, воскресенье на базе спортивного зала работают спортивные секции по настольному теннису, которую посещают как несовершеннолетние, так и молодёжь более старшего возраста.                             
   В поселении при школе функционируют 3 спортивных секций, в которых занимаются 37 человек. 
   Количество спортивных сооружений на территории – 1 плоскостное сооружение, 1 – спортивный зал. Численность лиц, занимающихся спортом 280 человек.
Молодежная политика и занятость населения
     Работа с молодежью - одно из самых сложных направлений деятельности клубных учреждений. Воспитание молодежи должно осуществляться через разные социальные институты по разным направлениям. Однако успех этой деятельности определяется тем, насколько работники учреждений культуры знают особенности молодежной аудитории, ее проблемы, владеют информацией о процессах, происходящих в молодежной среде, чтобы позитивно влиять на эти процессы. Молодежный досуг должен основываться на их инициативе. В этом большую роль играют кружковая работа и  объединения по интересам.  В учреждении культуры ведут деятельность молодёжные объединения: танцевальная группа «Скоморошенки», драматический кружок «Вдохновение»
   Молодежная политики реализуется по  ряду различных направлений, основными  целями и задачами данной  программы является:
·        - формирование здорового образа жизни среди молодых лиц, развитие секций;

·        - способствовать подготовке допризывной и призывной молодежи к службе в армии;

·        - профилактика поведения среди молодых лиц через организацию досуга, социальной          работы;

·         - организация занятости и поддержка в трудоустройстве молодежи;       

· организация временного трудоустройства молодежи
            Основными целями работы с молодежью являются:
     - содействие социальному, культурному, духовному и физическому развитию       молодежи; создание условий для более полного вовлечения молодежи в социально-экономическую, политическую и культурную жизнь общества; расширение возможностей молодых людей в выборе своего жизненного пути, достижении личного успеха.
       Задачами работы с молодежью являются:
    -  формирование условий, направленных на гражданско-патриотическое, духовное развитие и воспитание молодежи; обеспечение прав молодежи в сфере занятости, трудоустройства и предпринимательской деятельности; реализация интеллектуального потенциала молодежи в интересах общественного развития.
     Для достижения поставленных целей и решения задач  проводится работа в организации досуга молодёжи. На базе дома культуры для молодёжи работают кружки и клубные объединения, спортивные секции.  
             При ДК работает спортивный и тренажёрный залы, которые посещают как несовершеннолетние, так и молодёжь более старшего возраста.  Желающие занимаются на площадке – стандартный комплекс ГТО.
    Большой упор в работе сделан  на массовые формы работы с молодежной аудиторией: это флешмобы (День России, День молодёжи), акции, тематические и конкурсные программы, танцевальные вечера и дискотеки. 

    Одной из самых актуальных проблем на сегодняшний день является воспитание будущего патриота своей страны. Данная проблема охватывает всех людей без исключения в независимости от их религии, расы, пола, культуры, духовного и нравственного развития. И в первую очередь эта проблема касается молодежи. Отдельно выделить работу именно для молодёжи по патриотическому воспитанию сложно. Мы привлекаем молодёжь  к участию в совместных массовых мероприятиях (2 февраля, 23 февраля, День Победы, День России), проводятся тематические беседы, направленные на воспитание любви к Родине, уважение и регулирование межнациональных отношений. Патриотическое воспитание является той областью деятельности, которая формирует чувства, мысли, идеи, понятия, поступки, связанные с защитой своего Отечества. 
    Здоровый образ жизни является важным фактором здоровья. В этом направлении проводились профилактические беседы (О  вреде курения, Зеленый змей, Здоровое питание), акции «Брось сигарету!», «На линии жизни», «Мир против наркотиков», спортивные соревнования. Секции по волейболу и настольному теннису.  Результативность самый главный результат – люди начинают понимать, что их личные желания и нежелания - основная причина для выбора линии поведения, а их умение на неприемлемое для них предложение спокойно и уверенно ответить: «Нет!» означает быть здоровым. Молодые люди  охотно участвуют во всех проводимых мероприятиях , проявляя самостоятельность, инициативу. 
   Ежемесячно в рамках акции «Безопасное детство» проводятся тематические мероприятия с детьми.
             При работе с несовершеннолетними и молодёжью уделяется огромное внимание работе по героико-патриотическому воспитанию. Отдельно выделить работу с молодёжью в этом направлении сложно. Стараемся привлекать молодых людей принимать участие во всех мероприятиях, проводимых в этом направлении.

              Молодёжь принимают активное участие в жизни хутора, в художественной самодеятельности, в праздничных, развлекательных и спортивных мероприятиях. И какое бы мероприятие не проводилось, оно, так или иначе, затрагивает интересы детской и молодёжной аудитории. Чем больше и разнообразнее будет занят досуг детей и молодёжи, тем интереснее и безопаснее будет их  жизнедеятельности
Развитие сельского хозяйства
  Сельское хозяйство, является одним из ряда направлений в сфере экономики поселения, оказывающей существенное влияние на продовольственную безопасность, социальную обстановку и качество жизни населения.
   Количество земель сельскохозяйственного назначения на территории поселения составляет 31018,0 га, из них пашни  - 23256,0 га, под урожай 2024 года засеяно озимой пшеницей 4700,00 га.
В 2023 году собрано зерновых в количестве 17,275 тыс.тонн (пшеницы 16,237 тыс.тонн, ячменя 0,888 тыс.тонн, просо 0,15 тыс.тонн) . Также были засеяны технические культуры - сафлор и подсолнечник в количестве 1858,0 га, и убрано сафлора – 1,085 тыс.тонн, подсолнечника 0,508 тыс.тонн. 
В летний период на территории отмечалось опасное агрометеорологическое явление - почвенная засуха. Сложившиеся агрометеорологические условия оказали негативное влияние на формирование урожая зерновых культур. Растения развивались ускоренно, колос сформировался небольшой, отмечалось низкорослость посевов, что повлияло на снижение урожайности зерновых культур.
   В 2023 году Главами крестьянскими (фермерскими) хозяйствами  обновляется сельскохозяйственная техника, т.е. приобретается техника и агрегаты. На посевах сельскохозяйственных культур проведена работа по борьбе с сорной растительностью, болезнями и вредителями сельскохозяйственных культур.  Также закупаются удобрения для внесения в землю и обновляются семена зерновых культур.
   На территории поселения расположены 316 двора, из которых в 164 - ведут  личное подсобное хозяйство и  имеют 1,027 тыс. голов КРС, в том числе коров около 0,695 тыс. голов. Поголовье  овец и коз 0,390 тыс.голов, свиней 0,415 тыс.голов, лошади – 0,030 тыс.голов, кролики – 0,90 тыс.голов, поголовье птицы 3,614 тыс.голов.
  На территории поселения продолжают свою деятельность заготовители молока – ИП Мальков Н.В., ИП Узиева Л.А., которые осуществляют заготовку молока не только в нашем поселении, но и  соседних. В х.Верхнесолоновский находится молочный приемный пункт ИП Узиевой Л.А.
Основные направления развития и бюджетная поддержка отрасли на прогнозируемый период формируется в соответствии с проектом Государственной программы развития сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия.  
Развитие коммунального хозяйства
   Коммунальная сфера территории включает водопроводное хозяйство. Основным направлением деятельности является эффективное и устойчивое функционирование систем водоснабжения для  населения.

  На территории поселения система централизованного водоснабжения имеется в х.Верхнесолоновский, общая протяжённость водопроводных сетей составляет 9,700 км, имеется 4 скважины и 1 водонапорная башня. 
   Обеспечением населения водой осуществляет МУП «Жилкомхоз Суровикинский», плата за воду осуществляется согласно утвержденного тарифа.
   Коммунальная услуга по обращению с ТКО оказывается в 4 населенных пунктах – х.Верхнесолоновский, х.Нижнесолоновский, х.Верхнесолоновский, х.Пещеровский. в Период с 01 августа 2023 года вывоз ТКО осуществляется ООО «ЭкоЦентр». Региональным оператором установлены на территории поселения контейнеры в количестве 22 штук, периодичность два раза в неделю в понедельник и четверг. Коммунальных отходов вывезено около 0,76 тыс.куб.м.
Благоустройство
     Приоритетным направлением  Администрации Верхнесолоновского сельского поселения является развитие благоустройства территории поселения, улучшение состояния линий уличного освещения, содержание дорог. В целях улучшения качества жизни на селе продолжается осуществление мероприятий, направленных на улучшение водоснабжения,  благоустройство территории, развитие современных технических средств связи и телекоммуникаций. 
Уличное освещение
Оплата за услуги  размещения линий совместного подвеса и технологическое присоединение на сумму 11,00 тыс.руб.

Оплата за электроэнергию  составит  73,000  тыс.руб. 
Расходы на материалы и проведения работ по монтажу уличного освещения составят в сумме 20,00 рублей

Ожидаемые расходы в сумме 108,00 тыс.рублей.
Содержание мест захоронения
Расходы на содержание мест захоронения в связи с переданными полномочиями из района в поселение   составят 47,280 тыс.рублей
Дорожные фонды (содержание автомобильных дорог):

- оплата за электроэнергию на сумму 132,000 тыс.рублей

- приобретение щебня – 543,4 тыс.рублей

- устройство щебеночного покрытия по ул.т.Артемовой и ул.Заречная – 241,8 тыс.рублей


- инвентаризация дорог – 140,000 тыс.рублей

- средства на содержание трактора - 300,00 тыс.рублей

Ожидаемые расходы составят 1491,952 тыс.рублей

Прочие  мероприятия в области благоустройства: 
- аренда складского помещения  
- приобретение  хоз.и строит.товаров, 
- мероприятия  по обустройству территории поселения 
- приобретение на содержание объекта благоустройства

Ожидаемые расходы составят в сумме 314,778 тыс.рублей
В рамках программы поддержки местных инициатив Волгоградской области в 2022 году приняли участие в голосовании за  Проект «Мой чистый край родной», с реализацией в 2023 году. Данный проект направлен на создание условий для организации  в поселении сбора ТКО. Основной акцент направлен на обустройство мест накопления ТКО, обустроить в соответствии с требованиями законодательства. В рамках данного проекта в 2023 году установятся площадки для накопления ТКО. Общий объём средств, для реализации проекта составит 903438,00 рублей (средства бюджета Волгоградской области, средства бюджета Верхнесолоновского сельского  поселения, средства населения).
   За период пуска газе на территории поселения, согласно выполнения плана мероприятий «дорожной карты» газификации жилых домов х.Верхнесолоновский осуществлен пуск газа в 128 домовладений, в х.Нижнесолоновский – подключено 7 домов.
Доходы
План собственных доходов  бюджета Верхнесолоновского сельского поселения  выполняется на 42,4 % . При плане 5073,456 тыс. рублей, фактически поступило за 9 месяцев  2151,995 тыс. рублей 

Безвозмездные поступления от бюджетов других уровней в  бюджет Верхнесолоновского сельского поселения составили 2707,379 тыс. рублей или 58,6 % от плановых назначений 4616,896 тыс.рублей. 
Взаимодействия администрации поселения и территориальных подразделений федеральных органов исполнительной власти  по пополнению доходной части бюджетов и экономии бюджетных средств реализуется в полном объеме.  Регулярно проводятся Заседания комиссии по обеспечению поступлений налоговых и неналоговых доходов в бюджет Верхнесолоновского сельского  поселения. Проводится работа по сокращению недоимки в местный бюджет, в том числе: взаимодействие с налоговыми органами в части проведения работы по недоимки по налоговым платежам; ведения работы с неплательщиками по налогам; легализация заработной платы, скрытой от налогообложения; приведение документов на земельные участки и домовладения в соответствии с действующим законодательством. Намечены мероприятия по инвентаризации объектов имущества и земельных участков на территории поселения. Ведется работа по согласованию разделов паспортов социально-экономического развития муниципального  образования в Региональной информационно-аналитической системе. 

     Итоги  социально-экономического развития Верхнесолоновского сельского поселения показывают, что  обеспечено дальнейшее развитие сельскохозяйственного производства на основе поддержки коллективных, фермерских и крестьянских хозяйств, сохранение и укрепление образования, здравоохранения, культуры и спорта на территории поселения;  развитие потребительского рынка и сферы услуг;  увеличение денежных доходов населения и снижение уровня безработицы; повышение качества и доступности социальных услуг; создание условий для увеличения продолжительности жизни и прироста населения. В прогнозный период продолжится работа по совершенствованию системы муниципального управления, внедрению новых форм и методов работы сельского поселения для решения основной задачи – улучшение качества жизни населения.

Глава Верхнесолоновского

сельского поселения                                                В.В.Иванцов

