Доклад об осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля за 2019 год
в Верхнесолоновском сельском поселении Суровикинского муниципального  района Волгоградской области


Состояние нормативно-правового регулирования в
соответствующей сфере деятельности

Полномочия органов местного самоуправления при проведении муниципального контроля определены в следующих нормативных правовых актах:
· Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».
· Федеральный закон от 26.12.2008 г. № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».
1.1. Муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения:
Постановление администрации от 21.02.2019 № 18 «Об утверждении Административного регламента  исполнения муниципальной функции по осуществлению  муниципального   контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог  местного значения в границах населенных пунктов Верхнесолоновского сельского поселения Суровикинского муниципального района Волгоградской области».
 
1.2. Муниципальный жилищный контроль:
Постановление администрации от 20.02.2019 № 17 «Об утверждении Административного регламента  исполнения муниципальной функции по осуществлению  муниципального жилищного  контроля на территории Верхнесолоновского сельского поселения Суровикинского муниципального района Волгоградской области
 

Организация государственного контроля (надзора),
муниципального контроля

В структуре Администрации Верхнесолоновского сельского поселения Суровикинского муниципального  района Волгоградской области  отсутствуют отдельные  подразделения для исполнения функций муниципального контроля. Контрольные функции возложены на специалистов (должностных лиц)  администрации Верхнесолоновского сельского поселения.

Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), муниципального контроля

Целевое финансовое обеспечение исполнения контрольных функций в рамках муниципального контроля в расходах бюджета Верхнесолоновского сельского поселения  не предусмотрено. 
Образование специалистов соответствует требованиям.  Обучение специалистов, повышение их квалификации в сфере муниципального контроля в 2019 году не проводилось.

Проведение государственного контроля (надзора),
муниципального контроля

Плановые и внеплановые проверки юридических лиц и индивидуальных предпринимателей администрацией Верхнесолоновского сельского поселения при осуществлении функций муниципального контроля в 2019 году не проводились.


Действия органов государственного контроля (надзора),
муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений

Проверки в 2019 году не проводились.
Анализ и оценка эффективности государственного
контроля (надзора), муниципального контроля

[bookmark: _GoBack]План проведения проверок в рамках осуществления муниципального контроля в Верхнесолоновском сельском поселении  на 2019 год не составлялся в связи с отсутствием обстоятельств, позволяющих включить юридические лица в ежегодный план проверок. Внеплановые проверки администрацией  сельского поселения  также не проводились. Таким образом, оценить эффективность муниципального контроля не представляется возможным.

Выводы и предложения по результатам государственного
контроля (надзора), муниципального контроля

С целью повышения эффективности и результативности осуществления муниципального контроля необходимо принятие всего комплекса мер, предусмотренных действующим  законодательством и направленных на предупреждение, выявление и пресечение нарушений в рамках осуществления полномочий по муниципальному контролю.
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