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В 2025 году Волгоградский Росреестр продолжит работу по сохранению 
и поддержанию пунктов государственной геодезической сети.

Волгоградская область является участником государственной программы Российской Федерации «Национальная система пространственных данных», одним из приоритетных направлений которой является в том числе обеспечение сохранности на местности пунктов государственной геодезической, нивелирной, гравиметрической сетей, учет и поддержание их в исправном состоянии.

В зону ответственности Управления Росреестра по Волгоградской области входит 3293 пункта государственной геодезической сети (ГГС), 2355 пунктов государственной нивелирной сети (ГНС) (1-2 класса), 10127 пунктов государственной нивелирной сети (ГНС) (3-4 класса). 

В 2025 году в целях реализации федеральной программы специалистам Управления предстоит проверить 92 пункта государственной геодезической сети, 
что позволит довести общий показатель обследования до 94,6%, и станет важным шагом для обеспечения точности геопространственных данных региона.

Помимо пунктов государственной геодезической сети, в регионе ведется активная работа по обследованию пунктов государственной нивелирной сети различных классов.

Так в 2025 году планируется обследовать 427 пунктов государственной нивелирной сети 1–2 класса, что почти вдвое увеличит общий процент проверенных пунктов – с 26,9% до 45%. Впервые начнется обследование пунктов государственной нивелирной сети 3–4 класса – в планах 204 пункта.

Точность геодезической и нивелирной сетей имеет стратегическое значение для градостроительства, землеустройства и картографических работ.

«Управлением ведется постоянная работа по поддержанию геодезической и нивелирной сети региона в исправном состоянии, что обеспечивает получение надежных и точных данных для будущего развития региона», - отметила исполняющая обязанности заместителя руководителя Управления Галина Юдина.

«Обследование и поддержание пунктов геодезической и нивелирной сети – ключевой фактор точности пространственных данных, необходимых для градостроительства и землеустройства. А обеспечение сохранности геодезической и нивелирной сети повысит качество кадастровых и картографических работ», - подчеркнул доктор технических наук, профессор кафедры Землеустройство, кадастры и экология ФГБОУ ВО Волгоградский ГАУ, член Общественного совета при Управлении Росреестра по Волгоградской области Аскар Ахмедов.
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