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[bookmark: _GoBack]В регионе выявлены 87 новых земельных участков для жилищного строительства, сообщили в Волгоградском Росреестре

Проект «Земля для стройки», запущенный Росреестром с целью обновления инфраструктуры и формирования комфортной среды для граждан в регионах позволил выявить на территории Волгоградской области земельные участки общей площадью более 1 688 гектар, которые можно использовать для жилищного строительства.

В результате совместной работы Управления Росреестра 
по Волгоградской области, филиала ППК «Роскадастр» по Волгоградской области совместно с региональными органами государственной власти на очередном заседании оперативного штаба выявлены 87 новых земельных участков, общей площадью более 78 000 квадратных метров.

Выявленные земельные участки расположены на территории Дубовского муниципального района, Палласовского муниципального района, г. Михайловка и г. Волгоград. Часть земельных участков выявлены в целях предоставления льготным категориям граждан для жилищного строительства.
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