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Граждане и юридические лица могут быстро, доступно и качественно получить государственные услуги Росреестра благодаря современным информационным технологиям.

Электронный сервис Росреестра «Личный кабинет правообладателя» позволяет подавать запросы и заявления на предоставление государственных услуг, получать выписки и информацию об условиях их оказания, сроках и стоимости выполнения, а также ознакомиться со сведениями о принадлежащих собственнику объектах недвижимости.

Основным преимуществом электронных услуг является отсутствие необходимости личного присутствия в стенах учреждения, вместо этого предоставляется возможность подать документы в электронном виде, загрузив их на сайт Росреестра, а ответ получить на электронную почту. 

Более того, электронные услуги в настоящее время популярны, ведь они предоставляются в любое удобное время без выходных, а сроки обработки заявлений значительно сокращены.

Все услуги Росреестра доступны на официальном сайте ведомства rosreestr.gov.ru, где даны пошаговые инструкции получения каждой электронной услуги, а также сроки ее предоставления.

«В целях обеспечения безопасности данных и минимизации мошеннических действий, подать заявление о государственной регистрации перехода права собственности можно только при наличии у заявителя усиленной квалифицированной электронной подписи. Документы, поданные в электронном виде, подписанные электронной подписью имеют равную юридическую силу с теми, что подписаны собственноручно на бумаге», - отмечает исполняющий обязанности заместителя руководителя Управления Дмитрий Бабайцев.
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