Оплатить имущественные налоги и НДФЛ поможет 
сервис «Уплата налогов и пошлин»

Физические лица уплачивают имущественные налоги и НДФЛ в качестве единого налогового платежа на единый налоговый счет (ЕНС). Уплату налогов можно произвести, в частности, через отделение банка, личный кабинет, с использованием сервисов на сайте ФНС России.

Пополнить ЕНС или сформировать платежное поручение на уплату имущественных налогов без посещения налогового органа можно с помощью специального сервиса ФНС России «Уплата налогов и пошлин» (https://service.nalog.ru/payment/). 
 
Для физических лиц сервис содержит следующие разделы: 
- пополнить ЕНС (https://service.nalog.ru/payment/ens.html?payer=fl);
- уплата по УИН (уникальный идентификатор начисления) (https://service.nalog.ru/payment/payment-search.html?payer=fl). 

Для пополнения ЕНС физическим лицам, в том числе и индивидуальным предпринимателям, в разделе «Пополнить ЕНС» достаточно указать ИНН и сумму платежа. Далее выбрать способ уплаты и произвести ее одним из следующих способов: 
-банковской картой, 
-через сайт кредитной организации;
-сформировать квитанцию. 

[bookmark: _GoBack]Узнать УИН Вам поможет сервис «Обратиться в ФНС России» (https://www.nalog.gov.ru/rn34/service/obr_fts/), отправив с помощью него обращение по жизненной ситуации «Узнать индекс документа для оплаты имущественных налогов» (https://www.nalog.gov.ru/rn34/service/obr_fts/snu/pneony/yidoin/).

Также при помощи сервиса «Уплата налогов и пошлин» (https://service.nalog.ru/payment/) можно сформировать платежное поручение на уплату налогов за третье лицо (за родителей, ребенка и пр.).

Межрайонная ИФНС России № 11 по Волгоградской области напоминает, что уплатить имущественные налоги и НДФЛ за 2023 год необходимо не позднее 2 декабря 2024 года.
